

9.Pässefahrt für historische LKW vom 15. – 20. September 2025

(entstanden aus "Steyr on the Road")



Ausschreibung

Fahrtleitung: Ing. Walter Kuba

Oldtimer Vereinigung internationaler Pässefahrer, A-3400 Klosterneuburg, Löblichg. 11, ZVR 213590798
Tel. +43/664/88312190
Internet: www.ovip.info, www.ovip.at, www.paessefahrer.at
E-Mail: mail@ovip.info

Die Oldtimer Vereinigung Internationaler Pässefahrer (OVIP) veranstaltet

vom 15. bis 20. September 2025 die

9. Pässefahrt für historische LKW

Bei dieser Fahrt handelt es sich um eine rein touristische Ausfahrt ohne jede Wertung für Nutzfahrzeuge mit historischer Zulassung.

Programm:

Montag, 15. September 2025

Treffpunkt: 8.00 Uhr

Veranstaltungszentrum Tulbing 3434 Tulbing, Tullnerstraße 4



Strecke:

Tulbing – Ollern - Sieghartskirchen – Maria Anzbach – Laaben – Höllental – Prein an der Rax Mürzzuschlag – Birkfeld – St. Ruprecht an der Raab

Nächtigung im

****GartenHotel Ochensberger Untere Hauptstraße 181 8181 St.Ruprecht a. d. Raab

www.ochensberger.at



Dienstag, 16. September 2025

Strecke:

St. Ruprecht a.d. Raab – Paldau – Großklein – Eibiswald – Lavamünd – Moosburg – Feldkirchen – Bad Kleinkirchheim



Nächtigung im

****Hotel NockResort
Maibrunnenweg 27
9546 Bad Kleinkirchheim

www.nockresort.at

Mittwoch, 17. September 2025

Strecke:

Mauthbrücken – Stockenboi – Mösel – St. Stefan im Gailtal – Lienz – Felbertauern – Mittersill

Nächtigung im

****Hotel Bräurup Kirchgasse 9 5730 Mittersill

www.braurup.at



Donnerstag, 18. September 2025

Strecke:

Mittersill – Krimml - Gerlos – Fügen – Kramsach – Elmau – Saalfelden



Nächtigung im

****Gut Brandlhof
Hohlwegen 4
5760 Saalfelden

www.brandlhof.com

Freitag, 19. September 2025

Strecke:

Saalfelden – Unken – Berchtesgaden – Hallein – Ebenau – Bad Ischl – Scharnstein – Au an der Donau

Nächtigung im

****Donauhotel Lettnerhof Flößerweg 1 4332 Au an der Donau

www.lettnerhof.at



Am **Samstag, 20. September 2025,** werden wir uns nach dem gemeinsamen Frühstück auf die individuelle Heimfahrt begeben.

Leistungen:

- 5x Nächtigung in 4 Stern-Hotels
- Teilweise mehrgängiges Abendmenü
- reichhaltiges Frühstücksbuffet
- Fahrtunterlagen
- Fahrzeugschilder und Aufkleber
- Erinnerungsgeschenk

Getränke und Extras, bzw. Mittagessen sind nicht inkludiert.

Die Nennung sollte bitte **bis spätestens 18.07.2025** mit dem auf unserer Website <u>www.ovip.at</u> vorhandenen Formular erfolgen und ist exakt auszufüllen; eine per E-Mail übermittelte Nennung gilt als eigenhändig unterschrieben

Nenngeld/Nennung:

Das Nenngeld beträgt pro Person

Euro 820,-- im Doppelzimmer, Euro 920,-- im Einzelzimmer

Das Nenngeld ist gleichzeitig mit Abgabe der Nennung auf unser Konto bei der

Oberbank, IBAN AT02 1515 1042 0106 6216 BIC OBKLAT2L Empfänger: OVIP Verwendungszweck: LKW-Pässefahrt 2025

zu überweisen.

Allgemeines:

Die Teilnehmerzahl ist begrenzt, der Erste, der sich meldet, bekommt eine Überraschung! Die Teilnahme erfolgt nach dem Zeitpunkt des **Anmelde**- und **Zahlungseinganges**. Die OVIP behält sich vor, bei Überbuchung eine Teilnahme abzulehnen. In diesem Fall wird das Nenngeld rückerstattet.

Es wird empfohlen, Kartenmaterial bzw. sonstige technische Hilfsmittel mitzunehmen; eine Streckenbeschreibung wird vom Veranstalter beim Start ausgegeben.

Der Veranstalter lehnt jede Haftung für Personen- und Sachschäden, die während der Veranstaltung auftreten können, ab. Die Teilnehmer tragen die volle straf- und zivilrechtliche Verantwortung für alle von ihnen respektive ihren Fahrzeugen verursachten Personen- und Sachschäden.

Der Veranstalter haftet nicht für die Beschaffenheit, den Zustand und die Befahrbarkeit der in den Fahrtunterlagen vorgeschlagenen Straßen und ebenfalls nicht für etwaige durch den Straßenzustand oder durch andere Verkehrsteilnehmer entstehende Schäden an den an der Veranstaltung teilnehmenden Fahrzeugen und Personen.

Der Veranstalter behält sich das Recht vor eventuelle Programmänderungen vorzunehmen.

Einverständniserklärung aufgrund der EU-DSGVO(EU-Datenschutzgrundverordnung):

Der Teilnehmer/die Teilnehmerin an der Veranstaltung nimmt zur Kenntnis, dass im Rahmen der Ausfahrt von Seiten der OVIP bzw. anderen Teilnehmern/Teilnehmerinnen Fotografien und/oder Filme erstellt werden. Die Teilnehmerin/der Teilnehmer ist damit einverstanden, dass diese Fotografien und/oder Videomaterialien, die im Rahmen dieser Veranstaltung entstanden sind, auf denen die Teilnehmerin/der Teilnehmer abgebildet sind, veröffentlicht werden. Dies gilt auch für die Begleitung, falls die Teilnehmerin/der Teilnehmer die Veranstaltung in Begleitung besucht. Die Veröffentlichung kann in Berichten über die Veranstaltung in verschiedenen Medien und in Publikationen/auf Webseiten der OVIP und/oder ihr nahestehender Verbände erfolgen.

Des Weiteren erkennen Sie an, dass im Zuge der Hotelreservierung und Anmeldung notwendige Daten dem jeweiligen Hotel zur Kenntnis gebracht werden. Anmeldedaten wie Name, Adresse, die angegebene Telefonnummer der Teilnehmerinnen und Teilnehmer werden eventuell in den Fahrunterlagen publiziert.

Mit der Zahlung des Nenngeldes erklären Sie sich mit diesen Nutzungen einverstanden.

Auf eine wunderschöne, pannenfreie Fahrt freut sich Euer Fahrtleiter Walter Kuba und das Organisationsteam der OVIP